

Αγαπητοί γονείς,

Μετά τις ανακοινώσεις της Υπουργού Παιδείας, τα σχολεία ανοίγουν την **1^η Ιουνίου**. Ως εκ τούτου η παρεχόμενη εκπαίδευση θα είναι «δια ζώσης». **Αν κάποιος/α μαθητής/τρια ανήκει σε ευπαθή ομάδα –σύμφωνα με τον κανονισμό του ΕΟΔΥ- ή κάποιος πολύ στενός συγγενής με τον οποίο διαμένει ο/η μαθητής/τρια ανήκει σε ευπαθή ομάδα, τότε θα πρέπει οι γονείς του/της μαθητή/τριας να προσκομίσουν στο σχολείο υπογεγραμμένη Υπεύθυνη Δήλωση είτε δια ζώσης είτε ηλεκτρονικά.** Στην Υπεύθυνη Δήλωση θα πρέπει να αναφέρεται ότι ο μαθητής δεν θα προσέλθει στο σχολείο είτε γιατί αυτός/η είτε γιατί κάποιος συγγενής του/της ανήκει σε ευπαθή ομάδα. Δείγμα Υπεύθυνης Δήλωσης δίνεται παρακάτω, προς διευκόλυνσή σας. Στην περίπτωση που κάποιος μαθητής/τρια θα απέχει από τη μαθησιακή διαδικασία λόγω προβλημάτων υγείας, παρακαλούμε τους γονείς να επικοινωνήσουν με τον/την εκπαιδευτικό της τάξης στο σχολείο για να τους ενημερώσει για το πώς θα ενημερωθούν για τα μαθήματα που έχουν πραγματοποιηθεί.

Με βάση τις προϋποθέσεις επαναλειτουργίας των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης οι μαθητές/τριες κάθε τμήματος θα προσέλθουν στο σχολείο **σε δύο ομάδες** για την εβδομάδα από **1^η έως 5^η Ιουνίου**. **Τη συγκεκριμένη εβδομάδα θα προσέλθουν στο σχολείο τις ημέρες: Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή οι μαθητές/τριες που ανήκουν στην Α ομάδα και τις ημέρες: Τρίτη, Πέμπτη θα προσέλθουν στο σχολείο οι μαθητές/τριες που ανήκουν στη Β ομάδα.** Την εβδομάδα από 8 έως 12 Ιουνίου και τις ημέρες: Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή θα προσέλθουν στο σχολείο οι μαθητές/τριες της Β ομάδας. Τις ημέρες Τρίτη, Πέμπτη θα προσέλθουν οι μαθητές/τριες της Α ομάδας. Αντίστοιχα θα εφαρμοστεί το πρόγραμμα και τις δύο εναπομείνουσες από τις παραπάνω εβδομάδες. **Για το σε ποια ομάδα ανήκουν οι μαθητές, θα ενημερωθείτε από τους δασκάλους των τάξεων.** Αν, εντούτοις, ο αριθμός των μαθητών που προσέρχεται στο σχολείο είναι πολύ μικρός και κατόπιν της συλλογής Υπεύθυνων Δηλώσεων για απουσία αρκετών μαθητών, τότε ενδέχεται τα τμήματα να ενοποιηθούν και οι μαθητές να προσέρχονται καθημερινά στο σχολείο. Αν αυτό συμβεί, θα σας ενημερώσουμε νωρίτερα με ανακοίνωση από το blog του σχολείου.

ΟΛΟΗΜΕΡΟ

Το ολοήμερο πρόγραμμα, σύμφωνα με τις ανακοινώσεις του Υπουργείου Παιδείας, **δεν θα λειτουργήσει.**

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ/ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ

Οι μαθητές/τριες θα προσέρχονται και θα αποχωρούν από συγκεκριμένες εισόδους. Κανένας γονέας δεν επιτρέπεται να εισέρχεται στο χώρο του σχολείου. Κατά την προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών θα βρίσκεται ένας/μία δάσκαλος/α στην είσοδο του σχολείου ο/η οποίος/α θα κατευθύνει τους μαθητές.

Οι μαθητές/τριες των τάξεων Α', Β1', Β2' θα εισέρχονται και θα αποχωρούν από την κεντρική είσοδο του σχολείου ένας- ένας και κρατώντας τις απαραίτητες αποστάσεις. Θα στέκονται σε συγκεκριμένα

σημεία στο προαύλιο που θα υποδεικνύονται από ειδική σήμανση και από εκεί θα τους παραλαμβάνει η δασκάλα της τάξης τους. Θα εξέρχονται από την κεντρική είσοδο όπου θα παραδίδονται στους γονείς ένας- ένας από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης.

Οι μαθητές/τριες των τμημάτων Ε2', Δ2' και Γ1' θα εισέρχονται και θα αποχωρούν από την πλαϊνή είσοδο του σχολείου ένας- ένας και κρατώντας τις απαραίτητες αποστάσεις. Θα κατευθύνονται κατευθείαν στην τάξη τους όπου θα τους αναμένει ο/η δάσκαλος/α τους. Θα εξέρχονται και πάλι από την πλαϊνή είσοδο όπου θα παραδίδονται στους γονείς ένας- ένας από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης.

Οι μαθητές/τριες των τμημάτων Ε1', Δ1', Γ2', Στ1', Στ2' θα εισέρχονται και θα αποχωρούν από την πάνω είσοδο του σχολείου (πόρτα βουνού) ένας- ένας και κρατώντας τις απαραίτητες αποστάσεις. Θα κατευθύνονται κατευθείαν στην τάξη τους όπου θα τους αναμένει ο/η δάσκαλος/α τους. Θα εξέρχονται και πάλι από την πάνω είσοδο του σχολείου (πόρτα βουνού) όπου θα παραδίδονται στους γονείς ένας- ένας από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης.

Κατανοούμε ότι είναι δύσκολο να ανεβαίνετε στην πάνω πλευρά του σχολείου, αλλά είναι ο μόνος τρόπος για να αποφύγουμε το συνωστισμό και μεταξύ σας και μεταξύ των μαθητών και να διασφαλίσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την υγεία των μαθητών μας. Αν κάποιος, αντιμετωπίζει κάποια ιδιαίτερη δυσκολία, μπορεί να επικοινωνήσει μαζί μας.

ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΜΑΘΗΤΗΣ ΑΡΡΩΣΤΗΣΕΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Σε αυτήν την περίπτωση θα κλιθούν οι γονείς να παραλάβουν τον/την μαθητή/τρια άμεσα. Οι γονείς θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τον γιατρό τους και να ενημερώσουν το σχολείο για την εξέλιξη της υγείας του/της μαθητή/τριας. Εάν ο μαθητής προσβληθεί από τον ιό Covid-19 τότε ο/η μαθητής/τρια θα πρέπει να απέχει από το σχολείο για τουλάχιστον 10 ημέρες και τουλάχιστον 4 ημέρες μετά την πτώση του πυρετού. Για να επιστρέψει στο σχολείο, θα πρέπει να προσκομιστεί στο σχολείο βεβαίωση γιατρού η οποία να πιστοποιεί την υγεία του/της μαθητή/τριας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ

Το σχολείο είναι εφοδιασμένο-με ιδίους πόρους- με αντισηπτικά και σαπούνια (και όχι με γάντια και μάσκες). **Εντούτοις, είναι πολύ σημαντικό, κάθε μαθητής/τρια να έχει μαζί του/της ένα πακέτο μαντηλάκια ατομικού καθαρισμού, ένα μικρό αντισηπτικό, ένα καπελάκι για τον ήλιο και τα απαραίτητα μολύβια, γόμες κλπ γιατί θα είναι αδύνατο να ανταλλάξει με συμμαθητή/τρια του/ της.** Αν οι γονείς θέλουν, μπορούν να εφοδιάσουν τα τέκνα τους με γάντια και μάσκες. Να σημειώσουμε εδώ ότι, καλό θα είναι, να έχουν οι μαθητές/τριες μια μάσκα(μέσα σε σακουλάκι) στην τσάντα τους ώστε να μπορέσουν να την χρησιμοποιήσουν, αν χρειαστεί, είτε για να προστατεύσουν τους άλλους είτε τον εαυτό τους. Οι επιφάνειες που θα χρησιμοποιούν οι μαθητές θα καθαρίζονται καθημερινά από τις καθαρίστριες του σχολείου. Οι γονείς θα πρέπει να ενημερώσουν τα παιδιά για την ανάγκη τήρησης των κανόνων υγιεινής σε κάθε περίπτωση στο σχολικό χώρο και για την υπευθυνότητα που θα πρέπει

να επιδείξουν κατά την τήρησή τους. **Επίσης, οι μαθητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους φαγητό και νερό γιατί το κυλικείο δεν θα λειτουργεί.**

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και παρακαλούμε όλους για τον σεβασμό και τήρηση των κανόνων υγιεινής.